

港足今戰新加坡 為東亞盃試陣



兩隊主帥昨在記者會先禮後兵。 潘志南 攝

據多家巴西媒體於當地時間9日報道，前巴西國家男足主帥鄧加及其團隊以1000萬歐元年薪與中超（中國足協超級聯賽）球隊北京國安簽下為期兩年合約，若無意外，鄧加將於11月履新，正式接掌球隊。有內地傳媒指，2017賽季，北京國安的目標，絕非僅僅獲得亞冠入場券那麼簡單。

2000萬歐元兩年合約 11月履新 傳鄧加簽國安 登陸中超

現時於中超排名榜位居第5、爭標無望的國安，可謂無欲無求。故唯有提早籌劃2017賽季，其中最急需解決的就是主帥人選問題。據《足球報》消息，在經謹慎遴選後，國安將目標鎖定鄧加、羅渣里奧米高以及文仙尼三人。為此，國安高層曾就該3位候選人徵求隊中巴西強援奧古士圖的意見。但新任巴西隊長表示，對文仙尼不了解，但和鄧加以及羅渣里奧米高很熟悉。

上賽季，奧古士圖跟隨哥連泰斯獲得巴甲冠軍後，得到時任巴西主帥鄧加的徵召，關係不錯，甚至在他轉會中超後，巴西隊大門依舊向他敞開。而此前鄧加曾表示，自己不會徵召在中國踢球的球員，但在奧古士圖身上，他開了先例。

奧古士圖推薦 盼簽泰達利

當地時間9日，巴西傳媒報道，鄧加已和國安簽約，為期兩年，其團隊將拿到1000萬歐元的年薪，11月底，他將正式接手球隊。此外，巴西傳媒還透露，鄧加上任後，第一個要求是簽下山東魯能的「棄將」泰達利。

目前，泰達利已被魯能打入冷宮，無緣一線球隊名單，此後雖然傳出他返回巴甲以及加盟西亞球隊的消息，但都被證實只是傳言，目前，他仍是山東魯能的一員。如果鄧加真的執教國安，簽下泰神並非不可能。

自從沙哲朗尼下課後，北京國安的帥位一直懸空。今年6月率巴西國家隊出戰美洲盃的鄧加，因結果戰績不佳（小組賽即宣告出局）無奈下課。事實上，鄧加下課伊始，就馬上傳出有中國球隊對他感興趣。對於到中國執教，鄧加也不抗拒，2014年，當被問及是否願意執教中國球隊時，他笑言沒問題，「但要看待遇如何，哈哈。」不過，中超最不缺的就是錢，鄧加兩次執教巴西隊，第一次的年薪只有80萬歐元，第二次也只是250萬歐元，所以對中超來說，錢完全不是問題。

另外，北京國安尋求股權合作事宜進展順利，只要最終簽字，大量的資金便會投入國安賬戶。2017賽季，北京國安的目標，絕不會僅僅獲得亞冠入場券那麼簡單。

■記者 陳曉莉

大威贏揭幕戰 港網今好戲連場

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 球星「大威」維納絲威廉絲昨在香港網球公開賽2016揭幕戰旗開得勝。今天中央場一氣呵成四場好戲碼，五種子禾絲妮雅琪、一種子卻芭、第三種子康塔及第四種子斯瑟全部亮相，香港球手張玲下午3時亦在一號場出戰國手王薔。

國家隊小花鄭賽賽昨天夥拍港將吳筠柔出戰女雙比賽，以5：7直落兩盤不敵張玲和伊高娃，首圈出局。鄭賽賽今午職業生涯第二次迎戰禾絲妮雅琪。她指去年在溫布頓網賽的草場首次和她交手。「禾琪」近況很好，但自己以雙打作熱身，天氣熱和硬地場均可能對自己有利。

她強調面對全面的禾絲妮雅琪，只能做好自己，打出自身的技術和能力，「我會全力以赴，香港站是今季最後一場比賽，會放開來打，享受比賽。」

而「大威」昨

以6：4、6：1輕取日本小將尾崎里紗。

賽事昨安排正午1

時上演，雖然天氣酷熱，但免費入場下全場爆滿。

賽後「大威」

直言天氣太熱，但她很喜歡香港，總想多留幾天。

昨午她第一個發球局未入狀態送大禮。但始終老練，借身高壓制對手，拉兩邊線及上網輕鬆贏出。她指日本對手很全面，只是尚欠經驗。「大威」說自己成功的秘訣，就是「勤力，相信自己」。

另外，10位國際女子網球協會(WTA)網壇球星、10位商界/各界領袖及10位香港體育精英攜手參與慈善領袖賽，以籌集善款為來自基層學童提供免費網球訓練，以推動本地網球發展。



今天重點賽事

中央場	15:00	禾絲妮雅琪(丹)第5種子	VS	鄭賽賽(中)
一號場	19:00	卻芭(德)第1種子	VS	莎卡瑞(希)
一號場	15:00	王薔(中)	VS	張玲(港)

2：0擊敗柬埔寨，港隊起用大批入籍兵備受球迷批評。今晚主場，金判坤不敢再犯禁。他強調：新加坡具有一定實力，港隊必須加倍留神。

港隊與新加坡近5場交戰記錄為港隊3勝1和1負。



奧古士圖(左)大力推薦鄧加。 新華社



■記者 陳曉莉

杜麗世盃摘銅 微博說再見



射擊世界盃總決賽昨在意大利博洛尼亞落幕。中國選手張彬彬險勝奪金，奧運冠軍杜麗摘銅。不過，賽後杜麗在自己的微博貼出自己的號碼牌和與老公龐偉於本站比賽獲得的1金1銀1銅，並寫道：「是時候 say Goodbye 了」，令人懷疑參加過四屆奧運會的杜麗向賽場告別。

■記者 陳曉莉

17歲小將入選女足集訓隊

為備戰永川四國國際女足邀請賽，中國足協9日公佈最新一期國家女足23人集訓名單。王霜、李冬娜、趙麗娜、任桂辛等球員悉數入選，老將馬曉旭和前隊長吳海燕未被徵召。另外，穆斯雯、朱蓓燕等女足國青小將，其中來自北京控股的涂琳儀只有17歲，可以看出主帥布魯諾已開始隊伍換血的準備工作。

■新華社

香港綜合搏擊隊揚威印尼

第6屆TAFISA國際運動會日前結束泰拳項目的比賽，以「轟炸機」向柏榮為首的香港綜合搏擊隊，在比賽中共奪2金3銀1銅。其中「向師傅」久休復出奪金。另外，鄧穎瑜也成功登頂，曾海蘭、張浩政和向籽義摘銀，李俊亨取得銅牌。這是「向師傅」自2012年12月31日出戰過北京武林風後首次重登擂台。

■記者 陳曉莉

張琳芃因累積黃牌停賽的情況下，高洪波統帥的國足能否再創奇跡？值得期待！另外，亞足聯官網昨公佈了國足23人名單，上仗落選的丁海峰代替張琳芃，23人名單如下：守門員：顏駿凌、顧超、楊智；後衛：任航、丁海峰、姜至鵬、杜威、馮瀟霆、趙明劍、張呈棟；中場：蔡慧康、張稀哲、蒿俊閔、孫可、吳曦、黃博文、姜寧、張曉彬、于海；前鋒：武磊、楊旭、郜林、張玉寧。

■記者 陳曉莉



帖雅娜獲女乒世界盃第四。 ITTF圖片

沒有國家隊球員參加的2016年女子世界盃乒乓球賽當地時間9日在美國費城落下帷幕。2000年出生的日本小將平野美宇在決賽中以4：0完勝中華台北選手鄭怡靜，首次參賽就摘得桂冠，同時成為女子世界盃歷史上最年輕的冠軍，這也是該項賽事自1996年創辦以來首次由非中國隊選手奪冠。

新科「大滿貫」得主丁寧和衛冕冠軍劉詩雯因傷病賽前相繼宣佈退出，給了其他協會選手更多機會，冠軍爭奪因此也變得更加激烈。

而平野美宇成為本屆賽事中表現最亮眼的選手，她在通往決賽之路上相繼戰勝了另一位日本新星伊藤美誠和新加坡名將馮天薇兩大奪冠熱門，這也給她衝擊冠軍注入了強大信心。決賽面對鄭怡靜，平野美宇火力全開，以11：9、11：5、11：4、11：8完勝對手。

此前進行的第三名爭奪賽中，馮天薇以4：1擊敗香港老將帖雅娜，收穫季軍。

■新華社